2.2.06) BTopoii ypoBeHb CJ10:KHOCTH

3amaua 1.2.1. 3agana snekTpuyecKas elb, B KOTOPOH MPOUCXOAUT KoMMmyTanus (puc. 1):

H 1, K H LA K R Hs l;  Ks
Zo \  Zel Zcs

Puc. 1

Hcxonueie nannbie s pacuera (tabm. 1):

Taomuma 1
Er, kB 300
Zc1, Om 80
Zco, Om 450
Zc3, Om 350
l1, kM 90
l2, kM 192
I3, kM 81
Vo1, KM/C 1,5-10°
Vq;z, KM/C 3105
V<D3, KM/C 3105
Ri1, Om 50
Rz, Om 150
to, MC 1,1
L, I'n 0,2
C, Mx® 10
X2, KM 50

1. Onpenenenue noaokeHUs: GPOHTOB BOJH B 33/IaHHBIII MOMEHT BPEMEHHU.

I[J'ISI OIIpCACIICHUS ITOJIOKCHUS (I)pOHTOB BOJIH K 3a/TaHHOMY MOMCHTY BpPCMCHHU tO BBIYUCIINM, 34
KaKOC BpCMs BOJIHBI npoGeramT KaXXAYHO JIMHUIO TTOJTHOCTBIO.

Pacuér Bpemenu npobera

t _h_ 90 10° = 600
LT T 15-108 0 TP
¢ bk _ 192 106 = 640
27y, T3oq0s 0 T ORI MKC
I 81
=3 = 106 = 270 Mkc

ta = =
Ty, 3-105



BosiHbl BO3HHKAIOT B TOUuke KoMMyTanuu. Yepes t; = 600 MKc u t, = 640 MKC BOJTHBI JOCTUTHYT
touek Hi u K2 coorBercTBeHHO0. OT Hayana nmepBoil JTMHUKM OTPA3UTCS BOJHA (MIpsiMasi B IEPBOU
JVHHUH) U TPOMAET K yKa3aHHOMY MOMEHTY BPEMEHH t, pacCTOsSHUE:

lpp1 = (to — ;) * V3 = (1100 — 600) - 1,5 - 10° - 1076 = 75 km

Ot touku K2 oTpasutcs BoJHa BO BTOPYIO JIMHUIO (0OpaTHast), mojokeHue e€ (GpoHTa K MOMEHTY
to OyIeT ompenensiTbCs PaCCTOSHUEM:

lppz = (to — t2) - Vo = (1100 — 640) - 3- 105 - 107° = 138 kM

3a touky K2 npoia€T BosiHA B TPETHIO JIMHUIO, Uyepe3 t, = 640 MKC oHa TOMAET 10 Havana JTUHUU
3 u, orpasuBmKCch OT ToukH K3, 00Opa3yet oOpaTHyto BosHy B iuHuU 3. [Tonoxxenue ¢ppoHTa 310N
BOJIHBI K MOMEHTY t ONPENEIIUTCS PACCTOIHUEM:

lypz = (to — t; — t3) - V3 = (1100 — 640 — 270) - 3+ 105 - 1076 = 57 km

Pacnonoxenne ppoHTOB BOJIH B MOMEHT BpeMeHH t, = 1100 MKc:

|-
Ll

>
hl

N/
A
.

hd

75 xMm -~ P 138 kM P 57 xm

A
A
4
A
4
\ 4

A
h 4
A
A 4
A
\ 4

1,290 xn ) 1,=192 KM © =81 km

2. Pacripenienenue TOKOB U HaNpsHKEHUH B JUIMHHBIX JTMHUAX 0€3 mOTepb.
JIOKOMMYTalMOHHBINA PEXKUM.

BOJ'IHBI, BO3HHUKAIOIIKUC IIPpU KOMMYTAIIUU, 4 TAKIKC B PE3YJIbTATC IMOCICAYIOIINX OTpa)KeHI/Iﬁ u
HpeHOMHCHI/Iﬁ, HAKJIaJIbIBAKOTCA Ha PaCIpCACIICHUA HaHpH)KCHI/Iﬁ U TOKOB MNPCAIICCTBYIOLICTO
KOMMYTAaIlUH pCiKuMa.

Pacuér ycTaHOBUBIINXCS TOKOB U HAIIPSKEHUN 10 KOMMYTAaLUX BEAETCS IO CXEME, COCTABICHHOU
C Y4ETOM TOT0, YTO B II€NH BKJIIOYEH UI€ATIbHBIN HCTOYHUK IIOCTOSSHHOTO HanpsbKeHus Er , a camMu

JIMHUN 663 MOTECPb HE OKA3BIBAIOT COIMPOTUBJICHHA ITIOCTOAHHBIM TOKAaM, CO3AaHHBIM UCTOYHUKOM
Er.

Pacuérnas cxema AJIA ONPEACIICHUS YCTAHOBUBIINXCA TOKOB U HaHpH)KCHI/Iﬁ J0 KOMMYTalUH:

| —
\ R
' U30=0
U

Er<D R ] |Un=Us| |[]Re




HanpsbkeHus U TOKM B JOKOMMYTallMOHHBIN PEXUM.

E. 300
110=120=R_=¥=6KA
1

I3 = 0 KA

Uy = Uy = U, = Er =300 kB

Uso = 0 kB

Pacuér BoJIH, BO3HUKAIOIMX B pe3yibTaTe KoMMyTanuu B MoMeHT t = 0 Ha cteike Ki-Ho.

B MoMEHT BKIIIOUEHHS KJIH0Ya Ha CTHIKE NMEPBOM M BTOPOH JMHUI BO3HMKAKOT OJHOBPEMEHHO
npsiMasi BOJIHA B JIMHUIO 2 U 00paTHast B JIMHHUIO 1.

PaCCMOTpI/IM CXEMYy 3aMCIICHHA I OINpPEACICHUSA BOJIH, BO3HHUMKAIOIMIUX B PE3YJIbBTATC
KOMMYTallhuH.

g k oy
. Ex=Ux J
Dz 47 ™
7 Ro v

BHC OKBUBAJICHTHOI'O HMCTOYHHKA ONPECACTIACTCA HANPSAKCHUEM HA KOHTAKTaxX KIIHo4Ya [O0
KOMMYTallhuH.

EX = UX = 300 kB

[TockoNbKy B CXE€M€ MPUCYTCTBYIOT TOJBKO PE3UCTOPHI, BOJHBI OyIyT UMETh MPSMOYTOIBHBIN
(GpOHT, TIPU ITOM:

U 300

i = X = = 1,377 KA
ZCZ

o = 1377 —— = 1,169 kA

Hosp = U 7 7, 450 + 80 «

i2np = l106p — I = 1,169 — 1,377 = —0,208 kA
Upnp = Zczlon = 450+ (—0,208) = —93,506 kB

Utosp = —Zc1l106p = —80- 1,169 = —93,506 kB



Jns onpeneneHus IpsIMbIX (OTPa)KEHHBIX) BOJH TOKA U HANPSKEHUS B TIEPBOM JIMHUM COCTAaBUM
SKBHUBAJIEHTHYIO CXEMY C yUY€TOM IpaBUIa yABOCHUS BOJIHBI.

11=l1npTl106p
% rd

T 2u106p

[ 2

U1=U1ptU106,=0

KOB(l)q)I/IL[I/IeHTBI OTpaXXCHHUs BOJIH TOKa W HAIPsSXCHUA IIPU KOPOTKOM 3aMBIKAHWMHW B Haydalc
nepBoﬁ JIMHUN COOTBETCTBCHHO paBHBEI:

ki = 1

ky = —1

Torma

ilOTp = ilnp = ki i106p = i106p = 1,169 kKA

Urorp = Utnp = kyq - Uio6p = ~Uto6p = 93,506 kB

I[JIH ONpCACIICHUA 06paTHBIX (OTpa)KeHHLIX) BOJIH TOKa W HaAIPSAKCHUSA BO BTOpOﬁ JIMHUN U

MMPAMBIX (HpeJIOMJIeHHLIX) BOJIH B TpeTBeﬁ JIMHUU 3KBHUBAJICHTHAsA CXEMa 6yIIeT HUMCTb BU.
i2:i2r[p+i206p Rl iSHP

2Upyp T \l/il

u2:u2np+u206p L Zc{] u3np

|

Ze: |

"3 pacucTa nepexoJHOro mpomnecca 3TOH CXEMBI IIpHU HYJICBBIX HAYAJIBHBIX YCJIOBUAX HAXOOUM:

Zea + Ry +Zcs 450 + 50 + 350
T:L- = , . 20’00097C

(Zcz + Ry) - Zcs (450 + 50) - 350

2 Upnp _t
i (t) = —<1 —e T) = —0'374(1 _ e—1029,412t) KA
: ZCZ + R1

di;(t

Uz () = L 10) — —77,005¢-1029412¢

dt



B nonydyenHom Beipakenuu 3a t = 0 mpuHUMAaeTcs MOMEHT MaJieHUs MPSMOIl BOJTHBI HA KOHEIl
BTOPOIl TUHUU. YUTeM BpeMs ABUKECHUS MIPSMOI BOJIHBI IO BTOPOM TUHUU:

Uz (£) = —77,005¢~1029412(t-64107%) ycg

[Tpsimast (1pestomMIIeHHas1) BOJIHA TOKA B TPEThEH JIMHHU:

Uy (1) _
I3np(t) = 3Rl _0,22¢-1029412(t-64107*) o

C3

Paccunraem TokK i, (t)

i5(6) = i30p (%) + 0, (t) = —0,374 + 0,154 ~1029412(6-64107%) o5
Paccunraem HanpspkeHue U, (t)

Uy (t) = i5(£) - Ry + Uspp(t) = —18,701 — 69,305 ~1029412(t-6:4107%) y
Torna obpaTtHast (OTpa)KeHHasl) BOJIHA HANPSKSHUS:

Unosp(t) = Uy (£) — Uppy () = 74,805 — 69,305¢ ~1029:412(¢-64107%) yg
[osyuum 3aBUCUMOCTb Upegp (X, £)

—1029,412(t—6,4-10—4—vi)

Uzoep (X, ) = 74,805 — 69,305¢ 2/ KB

KoopauHara X 0TCUMTBIBAE€TCS OT KOHLIA BTOPOM JIMHUHM K €€ Hadally. BeIpaxeHne crpaBejInBO

TOJBKO Wit t > 6,4 -107% + Vi c.
2

u X, t
206 (%, 1) = —% = —0,166 + 0,154e
Cc2

- X
-1029 412(t—6 410 4——)
’ ’ 2/ kA

[Moxncrasum t, = 1,1+ 1073 ¢ B BBIpaXkeHHs 11 TOKA M HATPSKEHUs BO BTOPOI JTMHUM:

—1029,412(1,1-10_3—6,4-10_4—%)

i206p (X, t0) = —0,166 + 0,154 = —0,166 + 0,096e%00343% A

—1029,412(1,1-10—3—6,4-10—4_%)

Uzop (¥, T) = 74,805 — 69,305 = 74,805 — 43,163¢"00343x kB

Pacuer MrHOBEHHBIX 3HAUEHHUH TOKa U HANPsHKEHUS OOpAaTHBIX BOJIH HA yYacTKe BTOPOM JTMHUU
0 < x < X4pz K MOMEHTY BPEMEHH t( TIPUBE/IEH B TAOJIHILE:

X, KM | L206p (%X, £9), KA | Upogp (X, tp), KB
0 -0,07 31,642
5 -0,069 30,895
10 -0,067 30,135
15 -0,065 29,362
20 -0,064 28,576
25 -0,062 27,776
30 -0,06 26,962
35 -0,058 26,134
40 -0,056 25,292
45 -0,054 24,435
50 -0,052 23,563




55 -0,05 22,677
60 -0,048 21,775
65 -0,046 20,857
70 -0,044 19,923
75 -0,042 18,974
80 -0,04 18,008
85 -0,038 17,025
90 -0,036 16,025
95 -0,033 15,008
100 -0,031 13,973
105 -0,029 12,92
110 -0,026 11,849
115 -0,024 10,76
120 -0,021 9,651
125 -0,019 8,524
130 -0,016 7,377
135 -0,014 6,21

138 -0,012 5,5

Bripaxkenue HanpsikeHus! NpsMO (IPeTOMIICHHO) BOJIHBI B TPEThEH TMHUU:

—1029,412(t—6,4-10—4—i

Ugnp (X, 1) = —77,005e V3) kB

KoopauHaTa X OTCUMTBIBAETCA OT Hauasla TPEThel TMHUM K €€ KOHIy. BhIpaskeHue crpaBeiiuBo
_ X
TOJBKO Wit t > 6,4 -107% + o C
3
I[IpsiMas (IpenoMiIeHHas) BOIHA TOKA B TPEThel JTUHHU:

u x,t
i3np(x; t) = 3H§£3_) = —0,226

- X
-1029 412(t—6 410 4——)
' ’ 3/ kA

[oxcraBum t, = 1,1 - 1073 ¢ B BEIpakeHHUs IS TOKA U HATIPSKEHHS B TPEThEH JIMHHN:

—1029,412(1,1-10—3—6,4-10‘4—i

i3np(x; to) = —0,226 Vg) — _0,13780,00343x KA

—1029,412(1,1-10_3—6,4-10_4—%)

Usnp (x, tp) = —77,005¢ — —47,959000343x ;B

Pacuer MrHOBEHHBIX 3HAUEHHUH TOKa U HANPsDKEHUS] OOpAaTHBIX BOJIH HA TpeThel auHun 0 < x <
l; x MOMeHTY BpeMeHH t, IpUBECH B TaOIHIIe:

X, KM | I3np(X, t0), KA | Uspy (X, tp), KB

0 -0,137 -47,959

5 -0,139 -48,789

10 -0,142 -49,633

15 -0,144 -50,492

20 -0,147 -51,366

25 -0,149 -52,255

30 -0,152 -53,159

35 -0,155 -54,079
40 -0,157 -55,015




45 -0,16 -55,967
50 -0,163 -56,935
55 -0,165 -57,92
60 -0,168 -58,923
65 -0,171 -59,942
70 -0,174 -60,98
75 -0,177 -62,035
80 -0,18 -63,108
81 -0,181 -63,325

s onpenenenus oOpaTHBIX (OTPaXKEHHBIX) BOJIH TOKA U HAIIPSHKEHUS B TPEThEH JTMHUU
COCTaBUM CXEMY:

13=I3ptF 1306

__—
D

[z

I::I RZ u3:u3np+u306p

Paccuntaem KO3 GUIHMEHTH OTPAKEHHS MO0 TOKY U HAMPSKEHUIO:

Zes— Ry

kiz = —kys =7 tR,
3 2

0,4
(306 (t) = i3(8) — i3np(t) = ki3 * iggp () = 0,4 - (—0,2271029412(t7127t3) ) —
= -0 0888_1029’412(t_9'1'10_4) KA

u306p(t) = us(t) - usnp(t) = ky3 .ugnp(t) =—-04- (—77,0058_1029'412(t‘t2—t3) ) _
=30 8028—1029,412(t-9,1.10-4) B

[osmyuum 3aBUCHMOCTH 346y, (X, t) U Uzoep (X, t)

—1029,412(t—9,1-10-4—1

i306p(x, t) = —0,088e Vs) KA

—1029,412(t—9,1-10—4—vi)

Uzeep (x, £) = 30,802e 3/ KB

KOOpHI/IHaTa X OTCUUTBHIBACTCS OT KOHIIA TpeTBeﬁ JIMHUU K €€ KOHILY. BBIpﬂ)KCHI/Ie CIIpaBCaAJIUBO

TONBKO A t =>9,1-107% + Vi c.
3

Hoxcrasum t, = 1,1+ 1073 ¢ B BbIpakeHHs IS TOKA M HAIPSKEHHUS B TPEThEH JTMHUM:

—1029,412(1,1-10—3—9,1-10‘4—i

I306p (x, tg) = —0,088e V3) — —0,072e000343x A

—1029,412(1,1-10—3_9,1.10—4_1)

u306p(x, to) = 30,802¢ 3) = 2533¢0,00343x ;B



Pacyer MrHOBEHHBIX 3HaYEHUI TOKA U HANPsHKEHUS] OOPAaTHBIX BOJIH HA YYaCcTKE TPETheil TMHUU
0 < X < Xx¢p3 K MOMEHTY BpEMEHHU ¢ IPUBEIEH B TAOIHIIE:

X, KM | I306p (X, £9), KA | Usee,(X, tg), KB
0 -0,072 25,33
5 -0,074 25,768

10 -0,075 26,214
15 -0,076 26,668
20 -0,078 27,13
25 -0,079 27,599
30 -0,08 28,077
35 -0,082 28,562
40 -0,083 29,057
45 -0,084 29,56
50 -0,086 30,071
55 -0,087 30,591
57 -0,088 30,802

IlepBas nuHus:

ma0 < x < Xpp1

1(x,tg) = Iyg + i106p (%, to) + iynp(x, o) = 8,338 KA
uy (x, tg) = Uyg + Usoep (%, to) + Upnp(x, tp) = 300 kB
IS X1 S X < |y

i1(x, t0) = Iyg + iy06p (X, tp) = 7,169 KA

Uy (x, tg) = Uz + Ugoep(X, to) = 206,494 kB

Bropas nunHus:

A 0 < x < l; — Xgpo

i(x,tg) = Ipo + Ionp(x, tp) = 5,792 KA

Uy (x, tg) = Uy + Uppp(x, to) = 206,494 kB

Wit by — Xgpo S X < U

i2(x,t9) = Ip0 + onp(x, to) + iz06p (X, o)

=6-0,208—-0,166 + 0,154¢
= 5,626 + 0,185¢ 7000343 A

—1029,412(1,1-10—3—6,4-10—4—12[,—;’6) _

uZ(x; tO) = UZO + uznp(x, to) + u206p(xl tO)
—1029,412(1,1-10-3_6,4.10—4_12‘/—296)

= 300 —93,506 + 74,805 — 69,305e
= 281,299 — 83,413 %00343x kB

PesynbTarel pacyeTa MIHOBCHHBIX 3HAYCHUN TOKA M HANPSKEHUA WA Ly — Xgpo < X < [, BO
BTOPOH JIMHUH



X, KM | i5(x, tg), KA | u,(x,ty), kB
o4 5,78 211,994
95 5,779 212,231
60 5,177 213,406
65 5,774 214,561
70 5,772 215,696
75 5,769 216,812
80 5,767 217,909
85 5,764 218,987
90 5,762 220,047
95 5,76 221,089
100 5,757 222,114
105 5,755 223,12
110 | 5753 224,11
115 5,751 225,083
120 5,749 226,039
125 5,747 226,979
130 5,745 227,903
135 5,743 228,811
140 5,741 229,704
145 5,739 230,582
150 5,737 231,445
155 5,735 232,293
160 5,733 233,126
165 5,731 233,946
170 5,729 234,751
175 5,728 235,543
180 5,726 236,321
185 5,724 237,086
190 5,723 237,838
192 5,722 238,136

Tpetbs TuHUS:

ma0 <x < l3—x¢p3

i3(x, tg) = Isg + iznp(x, tg) = —0,137%00343% kA

Uz (x, tg) = Usg + gy (x, to) = —47,959e%00343% B
st Iz — Xgp3 < X < U3

i3(x,tg) = I3g + I3np(X, to) + I306p(x, o) = 0 — 0,137¢000343x _ () 72000343(13—x) —
— —0.137e000343x _ () 096e—0.00343x A

usz(x, to) = Usp + Uzpp(x, t) + Uzeep(X, tg) = 0 — 47,959¢000343x | 915 33,0,00343(l3—x) —
= —47,959¢000343% 4 33 446¢~0.00343x ¢



Pe3ynbTaThl pacueTa MrHOBEHHBIX 3HaYEHHUI TOKA U HANPSKEHUS B TPEThEil TMHUU

X, kM | i3(x,tg), KA | uz(x,ty), kB
0 -0,137 -47,959
5 -0,139 -48,789

10 -0,142 -49,633
15 -0,144 -50,492
20 -0,147 -51,366
24 -0,237 -21,274
25 -0,237 -21,558
30 -0,238 -22,984
35 -0,239 -24,418
40 -0,24 -25,858
45 -0,242 -27,306
50 -0,243 -28,762
55 -0,245 -30,227
60 -0,246 -31,7

65 -0,248 -33,183
70 -0,249 -34,675
75 -0,251 -36,178
80 -0,253 -37,691
81 -0,253 -37,995

3. Onpenenenne 3aBUCUMOCTEN TOKA M HAIIPSDKEHHSI OT BPEMEHU B (PMKCHPOBAHHOM TOUKE.

l, — x;

tAl = = 4,733 ) 10_4 C

2

JUUTA 0 <t< tAl
I(xz,t) = Iy

Uy (X2, 1) = Uy

2x,
tAZ = tAl +—= 8,067 ) 10_4 C
Va

ity St <y,

i5(x2,8) = Iy0 + igpp(xz, t)

Uy (X2, ) = Uzg + Uppp(xa, 1)

Imsity,, <t <t

i5(x, 1) = Iy + lonp (X2, ) + lzep (X2, t)
Uy (X2, 1) = Upg + Uppp (X2, £) + Unggp (X2, £)
[ToiCTaBUB YKCIIOBbIE 3HAYEHHS TIOJTYIHM:
w0 <t <4,733-107% ¢

i,(x,,t) = 6 KA



u,(x,,t) = 300 kB

s 4,733-107* <t < 8,067-107*c
i,(x, t) = 5,792 kA

u,(x,,t) = 206,494 kB

s 8,067 -107* <t <11-107%c¢
i,(x,,t) = 5,626 + 0,35371029412t A
u,(x,, t) = 281,299 — 1591029412t 1B

Pe3ynbTaThl pacueTa MTHOBEHHBIX 3HAUYEHHH TOKA U HAIIPsKeHUs B Touke A s 8,067 - 107% <
t<11-107*c

t, Mmc | i,(x,,t), KA | u,(x,,t), kB
0,807 578 211,996
0,825 5,777 213,29
0,85 5,773 215,017
0,875 577 216,701
0,9 5,766 218,343
0,925 5,762 219,942
0,95 5,759 221,501
0,975 5,755 223,02
1 5,752 224,501
1,025 5,749 225,944
1,05 5,746 227,351
1,075 5,743 228,721
1,1 5,74 230,057




['paduku HayaTbHOTO pacHpeieIeHUss MTHOBEHHBIX 3HAUEHUH HANPSKEHHs U TOKa Ha JTMHUSX:
7_.

6.31

5.67

4.91

4.21

3.57

i, KA

2.87

2.17

1.41

0.7

0 242 484 726 968 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 290.4 314.6 338.8 363

I, km

301

270.97

240.87

210.77

180.6T

150.57

u, kv

120.471

90.31

60.2T

3017

0 242 484 726 968 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 290.4 314.6 338.8 363

I, km



['paduku pacnpesenennss MTHOBEHHBIX 3HaYSHHH MMaJalonIiNX BOJIH HAPSDKEHUS U TOKA Ha
JTUHUSX:

1.21

1.057

0.97

0.751

0.67

i, KA

0.37

0.151

0 242 484 726 P68 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 290.4 314.6 338.8 363

7 0.15_- r\

-0.3"

I, km

0 242 484 726 968 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 290.4 314.6 338.8 363

- 9.51
- 197
— 2857
- 38

—47.5T

u, kV

- 57

— 66.5T

— 767

— 8557

-95-

I, km



['paduku pacnpesnenenus 3Ha4CHUN OTPaKEHHBIX BOJH HANPSKEHUS U TOKA Ha TUHUAX:

i, KA

u, kv

121

1.077

0.9471

0.8171

0.687

0.421

0.297

0.161

0.031

-0.r

951

0 242 484 726 968 121 1457 TOUY93w~21Z8 242 266.2 p90.4

I, km

85.5T

761

66.5T

57

47.57

387

28.5T

191

9.51

E1'4.6 3388 363

I, km

0 242 484 726 968 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 290.4 314.6 338.8 363



PesynbTupyromue rpaduku pacnpeaeneHus 3HaYeHUN HaNpsHKeHMs U TOKa Ha JTUHUSX:

9..

I, KA
5

0 242 484 726 968 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 2002 ‘St6—3385—363

I, km

2607
- —/

1707

1251

u, kv

80T

357

1010 242 484 726 968 121 1452 169.4 193.6 217.8 242 266.2 P%0.4 314.6 338.8 363

— 5571

- 100~

I, km



['padpuky 3aBUCUMOCTH TOKA M HAMPSDKEHHS OT BpEMEHU B (PUKCUPOBAHHOM TOUKe A

6.17

6.0337

5.9%67T

5.91

i, KA

5.83371

5.767T

0 5x10 * 1x10°°
t,c

3507

3257

300

27571

u, kV

25071

2257

0 5x10"* 1x10~3

t,C



